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KOŁDRA LETNIA FJELLDAL
Luksusowa kołdra letnia z poszyciem z 100% 
mikrowłókna poliestrowego zmiękczonego wyciągiem 
z aloesu. Miękki, silikonowany wsad z włókna rurkowego, 
400 g. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm, 1 SZT. 369,-

Rabat 
60%

145145..--
KOŁDRA

155x200 cm 449,- 175,-
Poduszka
70x80 cm 249,- 100,-
40x40 cm 89,95 40,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI Rabat 
59%

100100..--
PODUSZKA

KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Składane podłokietniki  
i regulacja wysokości. S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
49%

425425..--
LAMPA SOLARNA NATTERGAL
Ś6 x W14 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
49%

12125050

Rabat 
60%

555050

50x70/75 cm 27,95 12,50
70x80 cm 34,95 17,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 
40x40 cm 1 SZT. 13,95

%WYPRZEDAŻ% RABAT DO 
60% 

4128950

4208901

3600934

6436100 1877600
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RAMA ŁÓŻKA VEDDE
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych,  
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Ze spodem żebrowym. 
Bez materaca. S150 x D207 x W101 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
31%

750750..--
RAMA ŁÓŻKA

RAMA ŁÓŻKA 
90x200 cm 799,- 550,-
160x200 cm* 1199,- 850,-
180x200 cm* 1399,- 950,-

SZAFA
S90 x W197 x G54 cm* 1099,- 850,-
S220 x W197 x G54 cm* 2799,- 2000,-

SZAFA VEDDE
Okleina. Wyposażenie szafy: 6 półek i 2 drążki do 
zawieszania. S166 x W197 x G54 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--
SZAFA

KOMODA VEDDE 
649,- 500,-

SZAFA MARKSKEL
Okleina i MDF. Wyposażenie szafy: 
1 półka i 1 drążek do zawieszania.  
S112 x W210 x G61 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
28%

10001000..--

S162 x W210 x G61 cm 2199,- 1500,-
S212 x W210 x G61 cm* 2999,- 2250,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KOMODY I KREDENSY - PONAD 70 ARTYKUŁÓW

KOMODA MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z  
możliwością pełnego wysunięcia. 
S90 x W88 x G44 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
29%

700700..--
KOMODA FREDERICIA
Lita akacja i okleina akacjowa. Szuflady 
z funkcją delikatnego zamykania 
i możliwością pełnego wysunięcia. 
S100 x W85 x G45 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
60%

550550..--
KREDENS BANDHOLM
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S208 x W90 x G41 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
60%

550550..--

STOLIK NOCNY STENLILLE
MDF. S38 x W55 x G31 cm 1 SZT. 299,-

RABAT DO 60%
NA WSZYSTKIE STOLIKI NOCNE**

Rabat 
60%

115115..--
STOLIK NOCNY JENSLEV
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S41 x W57 x G33 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--
STATYW NA UBRANIA JENNET
Lita sosna i MDF. 
S105 x W170 x G46 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
27%

325325..--
600600..--

ŁÓŻKO SKŁADANE SYDALS
Materac o grubości 9 cm z 
rdzeniem z pianki termoelastycznej 
i pianki poliuretanowej. 
S80 x D200 x W36 cm 1 SZT.

KREDENS LINTRUP
Okleina. S199 x W83 x G41 cm* 
1 SZT. 1299,-

Rabat 
26%

950950..--

ograniczona ilość

3105428 3659479

3659410

3681571

3600801
3600380

3811213

3617401

36209343603018 3648395 3602083
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MARKSKEL STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lity buk i okleina. Z 1 blatem dodatkowym. S90 x D150/193 x W75 cm. 
Krzesło: Tkanina i metal. Stół 1 SZT. 1399,- 1000,- Krzesło 1 SZT. 199,- 115,-

Rabat 
28%

10001000..--
STÓŁ

Rabat 
42%

115115..--
KRZESŁO

WITRYNA MARKSKEL* 1499,- 1100,-

KREDENS MARKSKEL*  
1199,- 950,-

SKOVLUNDE STÓŁ + RISSKOV KRZESŁO
Stół: Lity dąb i okleina dębowa. Bez blatów dodatkowych. S90 x D200 x W76 cm. Krzesło: 
Tkanina i metal. Stół 1 SZT. Krzesło 1 SZT. Stół 1 SZT. 2399,- 1750,- Krzesło 1 SZT. 449,- 300,- 

Rabat 
27%

17501750..--
STÓŁ

Rabat 
33%

300300..--
KRZESŁO

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. 
Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1299,-

Rabat 
26%

950950..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

TABORET STACK
MDF i metal. Ś39 x W45 cm 1 SZT. 

8585..--

KRZESŁO TYLSTRUP
Lita sosna 1 SZT. 

100100..--

w kolorze kawowym 115,-

S90×D160×W76 cm* 1999,- 1500,-
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%WYPRZEDAŻ%

KRZESŁO TRUSTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 199,-

Rabat 
24%

150150..--

KRZESŁO BAROWE HORSLUNDE
Skóra ekologiczna i chrom. 
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

S368613 3616752

3681581

3620892

S360125

3612391

3620971

3620271

3666748

3600969

3645623
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4545..--

REGAŁ NA BUTY BORNHOLM
Metal. S67 x W82 x G29 cm 1 SZT. 

250250..--

w kolorze dębowym 275,-

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT. 

150150..--
ŁAWKA AALESTRUP
Metal. Z poduszką.  
S92 x W45 x G36 cm 1 SZT. 

ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk. 
Ze schowkiem.  
S95 x W45 x G37 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

TOALETKA SAKSILD
Bambus i MDF. S80 x W137 x G35 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--

ZESTAW DO  
PRZEDPOKOJU EVETOFTE
Okleina.  
S80 x W200 x G30 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
49%

300300..--
LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF. 
S68 x W152 x G3 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
49%

165165..--

STOLIK SHINE
Stal i hartowane szkło.  
S40 x D40 x W45 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
67%

6565..--
KWIETNIK PADBORG
Metal. 
S50 x W65 x G20 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
62%

100100..--

PUFA PADBORG
Tkanina. Nogi z metalu. 
Ś62 x W40 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
63%

135135..--

KONSOLA NORDBY
MDF. 
S110 x W85 x G40 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
63%

275275..--

ograniczona ilość

ograniczona ilość

ograniczona ilość

ograniczona ilość

3600181 3676780

3600920 3600117

3600330

3676597

3821007

3600294 3600828

3679651

3681331



5

KRZESŁO BIUROWE TJELE
Siedzisko, oparcie i podłokietniki wyściełane skórą ekologiczną. 
Z podnośnikiem pneumatycznym i bezstopniową regulacją 
przechyłu. S68 x W115-125 x D77 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
49%

550550..--
KRZESŁO

BIURKO ULLITS
Lakier o wysokim połysku i okleina. 
Drzwi z funkcją push-open (tylko online). 
S69 x D140 x W73 cm 1 SZT. 1299,-

REGAŁ HALDAGER 
(tylko online) 425,-

REGAŁ HALDAGER 
(tylko online) 300,-

Rabat 
26%

950950..--
BIURKO

Tylko
online

FOTEL OREVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Nogi z litego drewna. 1 SZT. 599,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE FOTELE - PONAD 30 ARTYKUŁÓW

Rabat 
60%

235235..--
FOTEL UDSBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką.  
Nogi z litego dębu. 1 SZT. 649,-

Rabat 
38%

400400..--
FOTEL SADDERUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Nogi z litego drewna* 1 SZT. 799,-

Rabat 
53%

375375..--

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
20%

950950..-- KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
28%

25002500..--

BIURKO TAMHOLT
Lite drewno i MDF.  
S50 x D100 x W77 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--

KRZESŁO BIUROWE HVIDOVRE
Tkanina i okleina dębowa. 
Obrotowa podstawa ze stali.  
S52 x W79 x G52 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
20%

475475..--

STOLIK KAWOWY MARKSKEL
Okleina. 
S60 x D110 x W53 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--
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ograniczona ilość

3620089

3630253

36897363689741

3600767 36207343698204

3693716 3607748

3669375

3619014

3681141



6

PODUSZKA OGRODOWA AKKA
Luksusowa poduszka z wytrzymałym poliestrowym poszyciem. 
Na krzesło pozycyjne. 50x119x8 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
29%

175175..-- PODUSZKA OGRODOWA REBSENGE
Luksusowa poduszka z bardzo 
wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na krzesło pozycyjne. 
50x119x8 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
27%

165165..--

PODUSZKA OGRODOWA GUDHJEM
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na ławkę  
lub siedzisko. 51x100x4 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
49%

6565..--
PODUSZKA OGRODOWA 
LYTTESHOLM
Luksusowa poduszka z bardzo 
wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na siedzisko. 
50x50x8 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

5555..--

PODUSZKA OGRODOWA AKKA
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na ławkę lub 
siedzisko. 49x98x6 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--

600600..--
STÓŁ

JERSORE STÓŁ + HALDBJERG KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. S80 x G140 x W74 cm. 
Krzesło: stal i technorattan. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 600,- Krzesło 1 SZT. 135,- 

135135..--
KRZESŁO

ŁAWKA FASTERHOLT
Stal, drewno syntetyczne 
i technorattan. 
S138 x W83 x G61 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650650..--

ŁAWKA DAGSVAD
Aluminium, Stal i drewno syntetyczne. 
S170 x W43 x G36 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550550..--

Tylko
online

%WYPRZEDAŻ

THY STÓŁ + AIDT KRZESŁO
Stół: Aluminium, drewno syntetyczne, technorattan i granit. S60 x G60 x W72 cm. 
Krzesło: Stal i technorattan. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 599,- 450,- Krzesło 1 SZT. 349,- 250,- 

Rabat 
24%

450450..--
STÓŁ

Rabat 
28%

250250..--
KRZESŁO

6

MOŻE WYSTĄPIĆ DŁUŻSZY CZAS OCZEKIWANIA NA DOSTAWĘ ARTYKUŁÓW OGRODOWYCH

6480801

7207266

6414440

6414444

6415610

6415630

6415620

6427940

6427960

7207401

7207402

S370191

3700116

3700073

3791930S370207

3700211
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KRZESŁO ILDERHUSE
Stal i technorattan. 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--

KRZESŁO MADERNE
Aluminium, tekstylen i olejowane 
drewno twarde FSC®.  
Można ustawiać w stos. 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--

KRZESŁO POZYCYJNE SKIVE
Aluminium i technorattan. 
Bezstopniowa regulacja oparcia.  
1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

%WYPRZEDAŻ% %

RANGSTRUP STÓŁ + FASTRUP KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. Ś110 x W74 cm. Krzesło: Aluminium, tekstylen i technorattan. Z luksusową poduszką 
w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 1099,- 750,- Krzesło 1 SZT. 399,- 300,- 

Rabat 
31%

750750..--
STÓŁ

Rabat 
24%

300300..--
KRZESŁO

KOPERVIK STÓŁ + AIDT KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno kompozytowe DURAWOOD®. S100 x D215 x W75 cm. 
Krzesło: Stal i technorattan. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 2299,- 1750,- Krzesło 1 SZT. 349,- 250,- 

Rabat 
23%

17501750..--
STÓŁ

Rabat 
28%

250250..--
KRZESŁO

6414440

6415620

3791560

3700059

3710340

S3701703700168

S379967
3737200
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KRZESŁO  
WYPOCZYNKOWE OPPSAL
Stal i poliester.  
S67 x W75 x G92 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
KRZESŁO POZYCYJNE DOVRE
Aluminium i technorattan. Bezstopniowa 
regulacja oparcia i podnóżka. Z 
luksusowymi poduszkami w wytrzymałym 
poszyciu poliestrowym. 1 SZT. 1199,-

Rabat 
24%

900900..--

FOTEL WISZĄCY GJERN
Stal i technorattan. Z podstawą i luksusowymi poduszkami w wytrzymałym 
poszyciu poliestrowym.S118 x W184 x G106 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE HALDEN
Stal i poliester. Bezstopniowa regulacja 
oparcia i podnóżka. Składane. 1 SZT. 249,-

Rabat 
29%

175175..--

PARASOL OGRODOWY VARSLER
Poszycie z wodoodpornego 
poliestru i stelaż z aluminium.  
Z funkcją przechyłu, uchwytem 
korbowym i wentylacją.  
Ś320 x W265 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
PARASOL OGRODOWY ASKIM
Wodoodporny poliester, stelaż  
z aluminium proszkowanego.  
Z oświetleniem LED na baterie 
słoneczne, z korbką i wentylacją.  
Ś300 x W248 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

z oświetleniem LED

PARASOL WISZĄCY HAUGESUND
Poszycie z wodoodpornego poliestru  
z filtrem UV. Stelaż z aluminium.
Z wodoodpornym pokrowcem i podstawą 
na kółkach. Ś300 x W270 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
26%

11001100..--

STOLIK BELDRINGE
Stal i olejowane drewno twarde FSC®. 
S30 x D40 x W61 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
20%

175175..--

PODSTAWA PARASOLA NARVIK
Granit i stal nierdzewna. 40 kg.  
Do parasola ogrodowego. Na kółkach  
i z uchwytem. Ś45 x W9 cm 1 SZT. 

300300..--

STOLIK BORRE
Stal. Ś50 x W40 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
20%

175175..--

STOLIK UBJERG
Olejowane drewno twarde FSC®. 
Składany. 
S46 x D46 x W46 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--
3700156 3700063

3700045

3700066 3700067

3700068

3799050
3775320 3712510

3700118

3780360

3775030

3780350
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MORA STÓŁ + SOFA + KRZESŁO
Stół: Stal, hartowane szkło i technorattan. S56 x D92 x W43 cm. 3-miejscowa sofa  
z szezlongiem: Stal i technorattan. Nie można odwracać ustawienia. Krzesło: Stal i technorattan. 
 Z luksusowymi poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. ZESTAW 2999,-

Rabat 
24%

22502250..--
ZESTAW 4-MIEJSCOWY + STÓŁ

Click & Collect 
gotowe w 
30 minut

LATARNIA SKATA
Szkło i wierzba.  
Ś12 x W11 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
24%

3030..--
LAMPA NA BATERIE STEKEL
Szkło i metal. Z oświetleniem LED.  
Bez baterii. Ś11 x W23 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

3535..--
SZNUR ŚWIETLNY GULIRISK
4 m 20 LED 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

5555..--

%WYPRZEDAŻ%%

LATARNIA ENTITA
Bambus i szkło. 
Ś38 x W32 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
24%

135135..--

3775030

3700175

6438600 6438200 6435300

6435400
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HAMAK BERGFINK
Bawełna/poliester i drewno twarde. S80 x D200 cm 1 SZT. 115115..-- KRZESŁO KEMPINGOWE VARBERG

Stal i poliester. Składane. 1 SZT. 7575..--

PARASOL OGRODOWY NAPPEDAM
Wodoodporne poszycie poliestrowe  
z filtrem UV i aluminiowy stelaż.  
Z uchwytem korbowym i wentylacją. 
Ś250 x W235 cm 1 SZT. 

225225..--

PODSTAWA PARASOLA FJELLRYPE
Cement i galwanizowana stal.  
35 kg. Ś54 x W8 cm 1 SZT. 

225225..--

DOMEK DLA OWADÓW 
HONNINGBI
S8 x D13 x W24 cm 1 SZT. 

3030..--

TORBA CHŁODZĄCA MYRA
S25 x D34 x W26 cm 1 SZT. 

6060..--

ROŚLINA SZTUCZNA MARKUSFLUE
Ś15 x W90 cm 1 SZT. 

100100..--
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA HALKEVAD
Plastik z filtrem UV.  
Wodoodporny. Mrozoodporny. 
S58 x W55 x G44 cm 1 SZT. 

150150..--

YDBY STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Stal i hartowane szkło. S50 x D85 x W38 cm. 2-miejscowa sofa i krzesło: Stal i tekstylen. ZESTAW 

750750..--
ZESTAW 4-MIEJSCOWY + STÓŁ

3995101 3700195

3780480

3773101

6436400 6437800 6439200 3772010

3732120
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LAMPA SOLARNA SOL
Ś15 x W44 cm 34,95 27,50  
Ś20 x W54 cm 44,95 35,- 
Ś25 x W61 cm 54,95 40,-

Rabat 
21%

27275050

Rabat 
22%

3535..--

Rabat 
27%

4040..--
LAMPA SOLARNA BERGAND
Szkło i metal. Ś8 x W16 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

6060..--

LAMPA SOLARNA TOFSMES
Szkło i plastik. 
S14 x D14 x W32 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
26%

8080..--
LAMPA SOLARNA PERLEUGLE
Bambus i plastik. Z oświetleniem LED  
i bateriami. Ś26 x W32 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--

DONICA OGRODOWA REDDIK
Stal, technorattan.  
S18 x D30 x W18 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
33%

3030..--
DONICA BALKONOWA BREMSE
S15 x D44 x W14 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
30%

9090..--

STOJAK NA KWIATY AND
Stal. Miejsce na 3 donice Ś18 cm. 
W71 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
34%

150150..--
DONICA OGRODOWA TERNE
Ś30/35 cm 2 SZT./ZEST. 329,-

Rabat 
31%

225225..--
ZESTAW

LAMPA SOLARNA STORJO
Poliżywica, 
S12 x D15 x W10 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
24%

22225050

DONICA OGRODOWA SVARTBAK
Technorattan/stal. W kolorze szarym lub naturalnym. Ś42 x W36 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
37%

125125..--

3700195

6410080

6410090

6410070

6437200

6439800 6436700

6400601 6433500

6424815 6440500

6404900

6403400

6403500
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S95
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami kieszeniowymi 266/m² i 7 strefami komfortu zapewniającymi 
wyjątkowe i ergonomicznie poprawne podparcie. Usztywniony redukującą napięcie pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową z jednej strony 
oraz wentylującym włóknem kokosowym i pianką poliuretanową z drugiej strony. Poszycie nadające się do prania z odprowadzającym wilgoć włóknem 
lyocell. Pasek wentylacyjny wzdłuż materaca poprawia przepływ powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 3299,-

Rabat 
65%

11501150..--

90x200 cm* 3599,- 1250,-
140x200 cm* 5999,- 2000,-
160x200 cm* 6599,- 2250,-
180x200 cm* 7199,- 2500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką 
poliuretanową. Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Dwustronny, wyjątkowo komfortowy materac o dwóch poziomach twardości  
i wkładzie ze sprężyn kieszeniowych - 266 szt./m² i wys.19 cm. 7 stref komfortu. 
Pikowany włóknem kokosowym i pianką poliuretanową. Antybakteryjne, 
zdejmowane poszycie. Wysokość 19 cm. 80x200 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750750..--

90x200 cm 1599,- 800,-
100x200 cm* 2399,- 1200,-
120x200 cm* 2499,- 1250,-
140x200 cm 2699,- 1350,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H10
Luksusowe łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami kieszeniowymi 240/m², podzielony 
na 7 stref komfortu, wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. 
Podstawa składa się z 1 ramy. Z nogami. 160x200 cm* + zagłówek* 6199,-

Rabat 
39%

37503750..--

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3424,- 2100,-
140x200 cm* 5599,- 3400,-
180x200 cm* 6749,- 4100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

%WYPRZEDAŻ%%%

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,8/5 

 "Super materac, 
wygodne spanie. 

Nie żałuję 
zakupu - polecam."  

Zofia, 
październik 2021 r. 

160x200 cm 2999,- 1500,-
180x200 cm* 3299,- 1650,-

3343823

3243132 3341123

S338578
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MATERAC PIANKOWY GOLD F95
Luksusowy materac o wys.24 cm z dwoma poziomami twardości i 7 strefami komfortu zapewniającymi 
wyjątkowo ergonomiczne podparcie. Rdzeń z 3 cm elastycznej pianki Comfort+ i 20 cm pianki poliuretanowej, 
idealnie dopasowuje się do kształtu ciała. Poszycie z możliwością prania. 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
49%

12501250..--

90x200 cm 2699,- 1350,-
120x200 cm* 4199,- 2100,-
140x200 cm* 4599,- 2300,-
160x200 cm* 4999,- 2500,-
180x200 cm* 5499,- 2750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F95
Materac o gr.17 cm z 7 strefami komfortu. Rdzeń materaca z 14 cm warstwy z pianki poliuretanowej 
i 1 cm warstwy z włókna kokosowego. Pikowane poszycie można prać. 80x200 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600600..--

90x200 cm 1299,- 650,-
120x200 cm* 1999,- 1000,-
140x200 cm 2199,- 1100,-
160x200 cm 2399,- 1200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej 
i zdejmowanym poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 

150150..--

90x200 cm 165,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki 
wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350350..--

90x200 cm 749,- 375,-
120x200 cm* 1199,- 600,-
140x200 cm* 1299,- 650,-
160x200 cm* 1399,- 700,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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%% %WYPRZEDAŻ

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,8/5 

 "Super, 
bardzo wygodne. 

Nie są miękkie, 
świetne dla 

kręgosłupa."  
Marta, 

listopad 2021 r.

3356923

3333723

3240323 3243223
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MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata  
z elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
41%

135135..--

90x200 cm 249,- 150,-
160x200 cm 469,- 275,-
180x200 cm 499,- 300,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze 
zmiękczającą wiskozą bambusową. 80x200 cm* 1 SZT. 649,-

Rabat 
49%

325325..--

90x200 cm 699,- 350,-
120x200 cm 1099,- 550,-
140x200 cm* 1199,- 600,-
160x200 cm* 1299,- 650,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA EGGEN
Luksusowa poduszka z wsadem redukującej napięcie pianki termoelastycznej 
AIR z otworami wentylującymi. Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania 
w 40°C. 40x60x13 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
60%

135135..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SPÓD ŻEBROWY BASIC A10
22 listwy. 80x200 cm 1 SZT. 

9090..--

70x200 cm 80,-
90x200 cm 100,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

450450..--

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT.

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref 
komfortu. 9 podwójnych listew  
z regulacją twardości. 80x200 cm  
1 SZT. (tylko online) 

10001000..--

90x200 cm 1100,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA POD KARK STRANDA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR 
nasyconej węglem drzewnym 
z bambusa. Poszycie 100% poliester. 
30x33x9 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR 
nasyconej węglem drzewnym  
z bambusa. Poszycie 100% poliester. 
24x42x12 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
39%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA OLDEN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 67% poliester/ 
33% wiskoza bambusowa.  
35x55x8 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
44%

100100..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej z żelem chłodzącym. 
Poszycie z odprowadzającym  
wilgoć włóknem modal.  
42x65x15 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

%
%

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3432123

3426023

4247200

3531823

3331632 7201624

4238101 4238501

4244900 4248504

3529723
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KOŁDRA GLOPTIND
Lekka kołdra z izolującym wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
pochodzącego z recyklingu, 950 g. Poszycie 100% mikrowłókna poliestrowego  
z recyklingu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
49%

115115..--
KOŁDRA

155x200 cm 279,- 135,-
200x220 cm 349,- 225,-
Poduszka
70x80 cm 199,- 75,-
50x70 cm 139,- 50,- (tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Rabat 
60%

7575..--
PODUSZKA

KOŁDRA KNUTSEGGEN
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominający naturalny 
puch, 1100 g. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Pranie 
60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
53%

185185..--

155x200 cm 469,- 225,-
200x220 cm 599,- 375,-
PODUSZKA
70x80 cm 229,- 135,-
50x70 cm 159,- 85,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Rabat 
49%

3535..--

200x220 cm 99,- 70,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

kołdra letnia

KOŁDRA LIVING MEDICAL
Lekki, przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 500g. 
Poszycie 100% mikrowłókno poliestrowe. Pranie 95°C. Z torbą do 
przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
32%

135135..--

155x200 cm 249,- 160,-
200x220 cm 299,- 225,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI
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%WYPRZEDAŻ

KOŁDRA LETNIA STORSALEN
Lekka i przewiewna kołdra z wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego z recyklingu, 470 g. Miękkie poszycie z mikrowłókna poliestrowego 
z recyklingu. Pranie 40°C. 135x200 cm 1 SZT. 69,95

4122750

4322701

4131550

4331501

4047650

4028750
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. 
Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1599,-

Rabat 
46%

850850..--
KOŁDRA

155x200 cm 1899,- 1100,-
200x220 cm* 2299,- 1500,-
PODUSZKA
70x80 cm 699,- 400,-
50x70 cm 449,- 265,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI Rabat 
42%

400400..--
PODUSZKA

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego  
i 40% pierza kaczego, 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu. Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350350..--

155x200 cm 799,- 425,-
200x220 cm 899,- 600,-
Poduszka
70x80 cm 349,- 225,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

90% puch gęsi

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
Poszycie i wsad ze 100% bawełny. Waga 
1000 g. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
35%

115115..--

155x200 cm 199,- 135,-
200x220 cm 269,- 200,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOŁDRA LNIANA LIABERGET
Antyalergiczna kołdra dobrej jakości z wsadem z 60% lnu i 40% jedwabiu 
morwowego, 600 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Można prać w 40°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 299,-

Rabat 
41%

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

%
% %

4311501

4026050

4226001

4011550

4043250

4010850
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

IRENE

Rabat  
do  

60%

4040..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SARA

WYPRZEDAŻ - RABAT DO 60%
ZOBACZ WIĘCEJ W SKLEPACH

SARA SARA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 c m 129,-

HELENE

Rabat  
do  

60%

5050..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

BELMA BETTY CILJE

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
Delikatna i miękka, 100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 129,-

GUNHILD

Rabat 
41%

7575..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 169,- 100,- (GUNHILD)
200x220 cm + 2x70x80 cm 229,- 135,- (SIGNE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

SIGNE

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
Miękka i ciepła, 100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

SCOTTI

Rabat 
45%

6565..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 85,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

THERESA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
Wyjątkowo miękka, 100% bawełniana satyna bardzo 
wysokiej jakości. 140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
37%

100100..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 219,- 130,- (TINA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 279,- 180,- (VERA)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

TINA VERA

OGRANICZONA ILOŚĆ   OGRANICZONA ILOŚĆ   OGRANICZONA ILOŚĆ   OGRANICZONA ILOŚĆ 
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7342770 7326670 7326770 7326870

7320970 7327470 1362270 7325970

7319570 7338970

7332070 1397270

7325670
1395070
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,- (NOVA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,- (NOVA, KATJA)

ABBIE

Rabat 
35%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KRISTI CAMILLE

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

NOVAKATJACRISTA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. 90x200x35 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
33%

4040..--

140x200x35 cm 99,- 65,-
160x200x35 cm 109,- 70,-
180x200x35 cm 119,- 75,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 140x200 cm + 70x80 cm 129,-

EMILY

Rabat 
34%

8585..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 169,- 115,- (EMILY)
200x220 cm + 2x70x80 cm 229,- 150,- (EMILY)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

ARVEN

ELMA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło  
z gumką na materac sprężynowy lub piankowy. 
Wyjątkowo głębokie. 90x200x40 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

6565..--

160x200x40 cm 159,- 115,-
180x200x40 cm 179,- 135,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

2525..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI 
DZIECIĘCEJ ELVY
100% delikatna bawełna 
wysokiej jakości. 90x135 cm 

5555..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI MARY
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI BELINA
100% poliester. 
140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

7355270 7348170 7355370

733447013876707342170

1602658

1604101

1604142

7329870
7328670

7356870

1605401

1611136

1611163

7331270

15120707337570

7361670
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1) MASAŻER DO TWARZY VALLSTA S1,5 x D6 x W13 cm 15,-  
2) PŁATKI KOSMETYCZNE VAD wielokrotnego użytku. 70% bambus/
30% bawełna. Z torbą do prania ze 100% bawełny. Ś8 cm 10 szt./opak. 22,50 
3) GĄBKA KĄPIELOWA VAD Pianka. 100% bawełniane poszycie. 
S8 x D4 x W13 cm 12,50 4) SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA Z PUMEKSEM VALJE 
S4 x D17 x W4 cm 15,- 5) RĘCZNIK MALUNG 100% bawełna. Miękka, gruba i 
wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 36,95 15,- 70x140 cm 74,95 30,-

4) 1515..--

1515..--
50x100 CM

Rabat 
59%

5)

3)

12125050

2)

22225050
10 SZT./ZESTAW

1) 1515..--

7575..--RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 330 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

MINECRAFT LEGO NINJAGO

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
41%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ RABAT DO 49% 
NA WYBRANE AKCESORIA ŁAZIENKOWE

1) KOSZ NA ŚMIECI OXIE Ś21 x W30 cm 75,- 2) RĘCZNIK GISTAD  
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x90 cm 29,95 18,50 
65x130 cm 59,95 37,50 3) SZCZOTKA TOALETOWA ED Ś10 x W33 cm 17,50  
4) DOZOWNIK MYDŁA BODA Ś8 x W14 cm 32,95 16,50 5) KUBEK NA 
SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW BODA Ś7 x W9 cm 24,95 12,50 

1) 7575..--

Rabat 
38%

18185050
50x90 CM

2)

3)

17175050
Rabat 
49%

16165050 4)

Rabat 
49%

12125050
5)

RĘCZNIK STIDSVIG
100% bawełna żakardowa.  
500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
49%

22225050

70x140 cm 89,95 45,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOSZ WISZĄCY OPE
S10/8 x D14/12 x W25/23 cm 2 szt./opak. 

4545..--
ZESTAW

WAGA ŁAZIENKOWA MELLERUD
Bambus. Bez baterii. 
S28 x D28 x W3 cm 1 SZT. 

9090..--

%WYPRZEDAŻ%

27488042758000

2332600 2334100

7205404

7205400

7205403

2510358

2510342

2510307

2753400

2112907

2754743

2753700

2753701

2108101
2812142

2760100
3990500

2122902

2758400

2758900
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17175050

1515..--

32325050

4040..--

5555..--

32325050 17175050

POJEMNIK BASIC BOX
S26 x D39 x W13 cm 17,50  
S25 x D33 x W19 cm 15,-  
S40 x D60 x W17 cm 32,50  

S40 x D60 x W31 cm 40,-  
S40 x D60 x W43 cm 55,-  
S33 x D43 x W35 cm 32,50  
S26 x D39 x W13 cm 17,50 

1) KOSZ NA BIELIZNĘ CURT Ś40 x W55 cm 125,- 2) KOSZ NA BIELIZNĘ 
ANFRED S35 x D48 x W63 cm 50,- 3) KOSZ NA BIELIZNĘ ENAR Ś39 x W58 cm 
55,- 4) KOSZ NA BIELIZNĘ TORVALD S35 x D30 x W60 cm 90,- 

1) 125125..--

2)

5050..--

3)
5555..--

4) 9090..--

77..--
KULKI ZAPACHOWE CARL
S8 x D8 x W8 cm 1 OPAK. 

ODBÓJ DRZWIOWY EIGIL
S20 x D10 x W20 cm 1 SZT. 

17175050

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S20 x D14 x W70 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
24%

3030..-- 4040..--

S40 x D30 x W22 cm 60,-

KOSZ THORMOD
S24 x D34 x W18 cm 1 SZT. 

8080..--
LAMPA PODŁOGOWA HANSSON
Wysokość 155 cm 1 SZT. 

STOJAK NA DONICZKĘ THORVALD
S27 x D27 x W54 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100100..-- 165165..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

ograniczona ilość

DONICZKA DETLEF
Metal. S15 x D15 x W50 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
43%

4545..--

4911872

4974400

4963400

4963300

4948300

4948200

4911150

4911509

4911512

4969900

4911516

4900201 4911479

4911672 4911349

4911406

4911514 4933500

4911353
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PODKŁADKA 
KUNGSMYNTA
W kol. niebieskim, 
Ś38 cm 1 SZT. 8,50

Rabat  
do  

70%

55..--
WOLNY WYBÓR

ŚWIECZNIK LENNART
Ś8 x W12 cm 1 SZT. 6,-

SZNUR ŚWIETLNY ESBEN
D150 cm 10 LED  
1 SZT. 22,95

BIEŻNIK BEKKEBLOM 
W kol. żółtym, 40x150 cm 
1 SZT. 25,-

Rabat  
do  

50%

1515..--
WOLNY WYBÓR

KOC Z POLARU DRAGEHODE
W kol. brązowym, 
140x200 cm 1 SZT. 30,-

KOSZ TORMUND
Ś22 x W11 cm 1 SZT. 17,50

KOC STENROS
130x170 cm 1 SZT. 129,-

Rabat  
do  

70%

3535..--
WOLNY WYBÓR

WAZON ESKIL
Ś18 x W26 cm 1 SZT. 79,95

LAMPA NA BATERIE RALF
Ś18 x W16 cm 1 SZT. 69,95

NARZUTA 
KORNBLOMST
220x240 cm 1 SZT. 169,-

Rabat  
do  

70%

5050..--
WOLNY WYBÓR

LAMPA PODŁOGOWA ROBIN
Ś27 x W152 cm 1 SZT. 119,-

DYWAN 
ELVESANGER
160x230 cm 1 SZT. 100,-

% %%WYPRZEDAŻ

1721039 4911275 4911421

1723605 4544478 4911510

4526102 4911554 4912015

4604342 4983400 6420047
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1)
2)

3) 4)

5)

1) ŚWIECZNIK KEVIN S12 x D16 x W11 cm 25,- 2) PODUSZKA HVITVEIS 45x45 cm 69,95 35,- 3) ŚWIECA BOSSE Ś8 x W9 cm 13,50  
4) WAZON SOFUS Ś21 x W21 cm 99,- 50,- 5) KOSZ AGNE S23 x D32 x W16 cm 89,95 50,-

Rabat 
49%

3535..--13135050

Rabat 
49%

5050..--
Rabat 
44%

5050..--

1) NARZUTA MYGGBLOM 220x240 cm 200,- 2) PODUSZKA SVERDLILJE 50x50 cm 30,- 3) KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER W80 cm 22,95 11,50 4) WAZON 
BJERKE Ś25 x W41 cm 99,- 75,- 5) LAMPA WISZĄCA SIGVARD Ś35 x W25 cm 169,- 85,- 6) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S13 x W18 cm 19,95 10,- S21 x W30 cm 
29,95 15,- S30 x W40 cm 39,95 20,- 7) DYWAN BIRK 80x150 cm 229,- 100,- 

1)

MIX AND MATCH - RABAT DO 56%

200200..--
2) 3030..--

3)

Rabat 
49%

11115050

4)

Rabat 
24%

7575..-- 5)

Rabat 
49%

8585..--

6)
Rabat 
49%

1010..--
13x18 CM 7)

Rabat 
56%

100100..--

%WYPRZEDAŻ

ograniczona ilość

2525..--
4911722 4911594

6848702 4911487

4911696

4606800

4870002

4911227

4911751

4911754

4948800

5884258
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1) KOSZ NA PIECZYWO BUGGE Ś28 x W10 cm 27,50 2) KUBEK NIELS 330 ml 
12,50 3) MISA NIELS Ś20 x W10 cm 35,- 4) DESKA DO KROJENIA KJELL  
S26 x D36 cm 37,50 

1)27275050

2)12125050

3) 3535..--

4)

37375050

FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami, kanalikiem  
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 54,95

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE FIRANY**

Rabat 
49%

27275050
FIRANA SOMMEN
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 59,95

FIRANA MARISKO
Poliester. Z taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 89,95

1 x S280 x D300 cm 179,- 90,-

Rabat 
49%

4545..--
FIRANA SILJAN
Poliester. Z kanalikiem i ukrytymi 
pętelkami. 1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
37%

5050..--

27275050
ZESTAW

SZTUĆCE DO SAŁATY ASKE
D24 cm 2 szt./opak. 

3030..--
BUTELKA TERMICZNA HENRIK
Ś7 x W26 cm 1 SZT. 

PUDEŁKO NA HERBATĘ STORM
S17 x D23 x W8 cm 1 SZT. 

32325050

TACA DEKORACYJNA ERLING
Ś34 x W4 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

4040..--

3535..--
FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT. 

3535..--

80x170 cm 45,-

ROLETA MALGOMAJ
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.  
Można przyciąć na szerokość.  
S60 x W170 cm 1 SZT. 

ZASŁONA RUSKEN
Poliester. Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 109,-

Rabat 
26%

8080..--
ZASŁONA YMSEN
Bawełna/poliester. Z taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 149,-

Rabat 
39%

9090..--
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Rabat 
29%

42425050

4911579

4911558

4911556

4911567

5090063 5080601

5073001 5087705

4911578 4911327

4911233
4988100

5012303 5504200

5080142 5087602

5087600

5090001
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KRZESŁO GUDHJEM
Stal i technorattan. 1SZT. 229,-

Rabat 
45%

125125..--
RABAT DO 60%

NA WSZYSTKIE PODUSZKI OZDOBNE**

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie 
pianki termoelastycznej AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. Nadające się do 
prania poszycie zmiękczone wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
49%

800800..--

90x200 cm 1799,- 900,-
120x200 cm* 2699,- 1350,-
140x200 cm* 2999,- 1500,-

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 130,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 359,- 180,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA SANDSTAD
Luksusowa poduszka z poszyciem poliestrowym z włóknem węglowym, które 
redukuje stres. Wsad z silikonowanych włókien kulkowych, 900 g. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. 70x80 cm, 1 SZT. 199,-

ograniczona ilość

ograniczona ilość

Rabat 
60%

7575..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. Gęstość splotu: 300. 
Nie prasować. 140x200 cm + 70x80 cm 219,-

Rabat 
54%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ ERTEVIKKE
50x50 cm 1 SZT. 

17175050

PIKOWANY KOC MAIGULL
140x200 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
70%

3535..--

%WYPRZEDAŻ % %
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160x200 cm* 3199,- 1600,-
180x200 cm* 3499,- 1750,-

PODUSZKA STENROS
45x45 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
60%

1515..--

ograniczona ilość

3745140

3247023

4325001

7339770 7339870 7339970

6852507

4526800

6820642

6820699

6820602



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

